

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя
общеобразовательная школа №1»**

Веселые эстафеты «Эколята дошколята»

**Подготовила
Войнова Виктория Руслановна
Воспитатель МБОУ «СОШ №1»**

Цель: создать условия для нового экологического сознания и мировоззрения у дошкольников старшего возраста. Знакомить детей с взаимосвязью окружающей природы, здоровьем и жизнью человека, прививать бережное отношение к природе, дать детям необходимые знания о нормах поведения в природе, учить объяснять собственное поведение, а значит, способствовать обеспечению безопасного образа жизни детей.

Задачи:

- Накапливать опыт гуманного отношения к растениям и животным.
- Накапливать и обогащать двигательный опыт детей,
- Учить эффективно взаимодействовать между собой.

Необходимое оборудование:

Ход мероприятия:

Воспитатель: Ребята, к нам сегодня в гости, пришли наши друзья эколята.

Шалун: Засуха кругом, беда, сохнет наша Земля. И желтеют, засыхают все цветы и все поля. Вы растениям помогите и водой их напоите.

Ребята, а почему вода необходима растениям? А для чего нам нужны растения на Земле? (ответы детей)

1 Эстафета «Полей растение» - первый игрок с лейкой в руке бежит до обруча, «поливает» и бежит обратно, передавая лейку следующему игроку.

Ёлочка: Тили, тили, тили, бом. Загорелось все кругом. Вы, друзья, скорей бегите И огонь остановите.

Ребята, а как можно предотвратить пожар в лесу, что нужно помнить и знать?

2 Эстафета «Потуши пожар» - первый игрок бежит до ведер с водой, набирает воду стаканом и переносит в другое ведро, передавая эстафету.

Природа: В лесу играют и гуляют, Даже мусор оставляют – Когда лес чист, красив, опрятен- То отдых в нем вдвойне приятен! Вы, ребята, помогите, мусор соберите!

Ребята, что должны знать и соблюдать туристы, чтобы не оставлять после себя мусор?

3 Эстафета «Собери мусор» -первый игрок бежит до обруча, берёт один предмет (пакет, фантики, бумага, пластиковые бутылки, несёт его в корзину и возвращается обратно, передавая эстафету следующему игроку.

Умница: Молодцы, хорошо справились, а чтоб воздух был чистым, и не было этого жуткого запаха гари и копоти что нужно делать? (сажать деревья)

4 Эстафета «Посади дерево» -первый игрок бежит до обруча, берёт гантелю, бежит до ориентира, ставит её и возвращается обратно, передавая эстафету следующему игроку.

Матушка Природа: Ребята, теперь я точно знаю, что вы никогда и нигде не будете мусорить и будете беречь природу! Я желаю вам быть всегда здоровыми и

веселыми.

Тихоня: А сейчас я поиграю с вами в мою любимую игру «Если я приду в лесок»!

Я буду говорить вам свои действия, а вы отвечать, если я буду поступать хорошо, говорим «да», если плохо, то говорим «нет»!

Если я приду в лесок То сорву ромашку? (нет)

Если съем я пирожок То выброшу бумажку? (нет)

Могу хлебушка кусок На пеньке оставить? (да)

Если ветку подвяжу, То колышек поставлю? (да)

Если разведу костер, То тушить не буду? (нет)

Если сильно насорю А убрать забуду? (нет)

Если мусор уберу, Банку закопаю? (да)

Я люблю свою природу,

Я ей помогаю! (да)

Тихоня: Ребята, а почему важно беречь природу? А вы как бережёте её?

Матушка Природа: Дорогие ребята, мы очень рады, что повстречали вас сегодня. Вы ловкие, и смелые, быстрые, умелые, дружные и задорные ребята.

Мы поговорили о том, как важно беречь природу. А главное вы помогли навести порядок на нашей Земле и сохранить все ее ценности и богатства.

И мы уверены, что никто из вас не сорвёт цветок,